



温馨提示



(HIV抗体检测结果阴性)



您好：

首先恭喜您，您这次艾滋病病毒（HIV）抗体检测结果为阴性，说明你目前没有感染艾滋病病毒，但是要注意排除窗口期的可能。

窗口期：就是从受到艾滋病病毒感染到可以检查出艾滋病抗体的这一段时间，称之为“窗口期”。在窗口期，艾滋病病毒感染者的血液中检测不到艾滋病病毒抗体，因此感染艾滋病病毒后能检出的时间一般在4周之后、3个月之内，最长不超个6个月。也就是说如果你有过可能感染艾滋病毒的高危行为（比如你与暗娼、嫖客或者男同发生过不戴安全套的性行为，以及与吸毒者共用针头注射毒品等行为）需要在4周之后到疾病预防控制中心检测艾滋病毒抗体，如果检测阴性，表明你没有被艾滋病毒感染。

希望您牢记艾滋病三条传播途径：性乱传播、血液传播、母婴传播。

记住不被艾滋病毒感染的主要预防方法：不卖淫、不嫖娼、不发生婚外性行为、不共用注射器吸毒。

如果你有性乱行为，要记住正确使用安全套是预防艾滋病经性途径传播的重要措施。

感染艾滋病后，对个人身体、家庭、社会造成严重危害。

愿您永远拥有健康的身体，远离艾滋病。

若您有任何疑问，请拨打当地疾控中心电话进一步咨询。



电话咨询：_____

艾滋病的危害

危害健康和生命。感染艾滋病后，会造成极大心理压力，严重影响工作和生活。当发展成艾滋病病人后，可并发多种感染、肿瘤，无法治愈，健康状况会迅速恶化，病人极度消瘦，惨不忍睹，非常痛苦，并很快死亡。

增加家庭支出。据有关专家测算，我国平均每个艾滋病人，每年的治疗、生活开支及劳动力丧失将造成高达10万元损失，家庭内若有艾滋病病人，将增加家庭支出，严重影响家庭生活质量，出现因病返贫。

缩短人均寿命，造成劳动力减少。广西死于艾滋病的人平均年龄为45岁，远远低于73岁广西居民平均寿命。